



胡葆森代表河南企业界 履任中国企业家俱乐部轮值理事长

本报讯 2010年度中国企业家俱乐部理事大会于4月22日在成都举行,张维迎、马云、牛根生、郭广昌、胡葆森、刘东华等37位俱乐部成员出席理事大会。全国人大代表、中国房地产业协会副会长、河南省工商联副主席、建业地产董事局主席胡葆森被推选为俱乐部第四任轮值理事长,任期一年。此前,担任过轮值理事长的分别是马云、牛根生、郭广昌。

胡葆森当选轮值理事长是中国企业家俱乐部基于他在中国经济发展中承担了区域崛起的责任、在企业家群体中不可替代的影响力以及在企业经营过程中卓越的战略眼光。胡葆森任职中国企业家俱乐部轮值理事长一职,不仅是河南企业界的一件喜事,也将有效提升河南企业家在中国企业界的声量和话语权,并将为河南企业家群体形象加分。

王飞

中国企业家俱乐部

成立于2006年12月,它由31位中国最具影响力的商业领袖、经济学家和外交家发起成立。这些发起人是中国新经济中最有生命力的代表,同时也是中国企业中承担全球企业公民责任的先锋,而胡葆森即是发起理事之一。

中国企业家俱乐部当前的11位荣誉理事包括中国最顶级的经济学家吴敬琏、张维迎、周其仁,中国杰出的外交家吴建民和中国全球化的代表人物龙永图,以及最孚人望

的商业领袖——联想控股总裁柳传志、海尔集团CEO张瑞敏、中粮集团董事长宁高宁、招商银行董事长马蔚华和万科企业董事长王石等。



中国企业家俱乐部理事(资料图片)

【本地播报】

郑州有望成为世界级中压开关生产基地

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日,郑州赛金电气有限公司与全球500强企业ABB集团旗下的厦门ABB电器控制设备有限公司签订了合作框架协议,将在中压电气、自动化、GIS等产品领域展开技术合作,也就是说,全球最先进的钣金柔性自动化生产线和开关柜的产地将会标注上郑州的地址。

厦门ABB电器控制设备有限公司是全球500强企业,ABB集团在华的唯一一家电气生产型全资企业。ABB总部位于瑞士苏黎世,ABB与中国的合作开始于100多年前的1907年,这家企业向中国供应了第一台蒸汽锅炉。

ABB高度重视与中国展开广泛合作。郑州赛金电气有限公司主要生产高低压成套开关设备、智能开关、智能变频器、矿井自动化、选煤自动化等电气产品。近几年业绩突出,实力增强,备受ABB公司关注,双方通过多次交流和协商,达成一种合作远景,将在中压电气、自动化、GIS等产品领域合作并不断延伸。

随着郑州赛金电气有限公司与厦门ABB电器控制设备有限公司签订了合作框架协议,郑州也有望成为世界级中压开关生产基地。

客车有宇通,轿车有海马,商务车有日产,郑州汽车工业链条还缺啥? “缺角”重卡昨日补上了

□晚报记者 程国平 通讯员 阴志勇

郑州客车有宇通,轿车有海马,商务车有日产,在郑州的汽车工业链条上,一直缺重型货车。昨天上午,在春日明媚的阳光下,中国恒天集团重型货车项目生根在郑州汽车工业的摇篮——经济技术开发区。这个一期占地1200多亩、年产3万台重型载货车的项目填补了郑州汽车工业的一项空白。

投资方是咱郑州的明星企业

中国恒天集团在郑州投下的这两个项目,均以旗下恒天重工股份有限公司为投资主体。而恒天重工实际上是郑州市耳熟能详的明星企业郑纺机,前段时间刚刚更名。

说郑纺机是明星企业一点也不过分,它是1949年新中国成立后兴建的第一座纺织机械制造厂,中国纺机行业的新产品研发试制基地。

两大项目建成后销售收入超百亿

重型卡车项目位于郑州国家经济技术开发区,一期占地1200亩,投资18亿元。项目预计2011年建成投产,2015年产载货车3万辆,主营业务收入81亿元。同日在高新区郑州纺织产业园开工的新纺机工程项目,一期占地503亩,投资10亿元。项目预计2011年建成投产,2015年主营业务收入达到50亿元。两项目建成投产后,恒天重工3-5年销售收入将达到156亿元。



三宝时刻

富豪表行新宇三宝店电话:0371—66289039



1. 真力时新超薄腕表

该系列腕表直径40毫米,超薄ELITE681自动上链机芯,厚度仅为3.81毫米;每小时振频28,800次,动力储备50小时以上。表壳为18K玫瑰金材质,鳄鱼皮表带衬里为橡胶材质,更增加了佩戴舒适度。腕表搭配玫瑰金针式表扣,其低调优雅的美学气质,完美彰显了真正的永恒价值。

零售价:RMB 72,600 (玫瑰金款)

2. 高振频 El Primero 1/10 跳秒计时码表

新款跳秒计时码表采用全球最高振频El Primero自动上链机芯,振频高达36,000转/小时,独特的计时码表指针,可清晰显示十分之一秒。42毫米不锈钢表壳,100米防水,表背表面均配以透明蓝宝石水晶。El Primero跳秒计时码表是革命性科技进步的化身,令高精度计时与读取技术更上一层楼。

零售价:RMB 73,300 (不锈钢款)



浪漫时刻,魅力绽放

——2010年巴塞尔钟表展瑞士依波路表新品介绍

第38届BASELWORLD(巴塞尔世界博览会)于2010年3月18至25日在瑞士巴塞尔举行。此博览会是一年一度世界顶级手表的盛宴,是全球钟表产业的风向标。瑞士第一情侣表品牌依波路表与世界各地著名钟表品牌,一同展示了2010年最新表款及精湛制表工艺,共同演绎瑞士精准计时的夺目魅力,宣扬自我的浪漫主张。

2010年最新表款介绍



1. Jules Borel Collection (祖尔斯系列)

依波路隆重推出以始创人命名的全自动机械腕表“Jules Borel系列”,以此向Jules Borel在钟表业上的贡献致敬,让后人延续他对依波路浪漫、优雅、经典的理念。“Jules Borel系列”采用瑞士制造自动机械9094机芯,回拨指针式日历,指针式周历,动能显示,配以18K玫瑰金表壳,全球限量288只。



2. Romance Series III (传奇系列 III)

作为依波路最为经典的传奇系列中的新成员,全新传奇系列III将典雅设计、几何艺术和时尚观念完美结合,把浪漫传奇的理念延续,带出永恒的价值。



3. Borel Chrono Collection

Borel Chrono Collection是瑞士依波路表在2010年具代表性的产品之一,流线的外型,设计时尚高雅,是智慧与典雅的计时精品。此外,超薄计时机芯富有动感活力,外圈镶有闪烁美钻显出高贵,总体而言,Borel Chrono Collection是追求完美人士之首选。